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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser 3in1-Handyhalterung. Mit dieser 
Halterung befestigen Sie Ihr Handy am Handgelenk, Oberarm 
oder Fahrrad. Perfekt für Sport, Navigation und 
Freizeitaktivitäten. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue 
Handyhalterung optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Kurzes Band fürs Handgelenk 

• Langes Band für den Arm 

• Schnallen-Halterung 

• Handy-Halterung 

• Lenker-Halterung 

Technische Daten 

Geeignet für Smartphones 
mit folgender 
Bildschirmdiagonale 

11,4 cm bis 17,7 cm 

4,5‘‘ bis 7‘‘ 

Lenkstangen-Durchmesser 1,5 – 4,8 cm 

Bandbreite 6,5 cm 

Bandlänge 
kurz 28 cm 

lang 37 cm 

Armdurchmesser 13,9 – 41,9 cm 

Gewicht 100 g 

 

Produktdetails 

 

1. Armband 4. Schnallen-Halterung 
2. Handgelenkband 5. Lenker-Halterung 
3. Spannhalterung   

Halterung vorbereiten 

1. Handgelenk- / Oberarm-Halterung 

1. Fädeln Sie das Band in der Schnallen-Halterung ein. 
Verwenden Sie das kurze Band für den Einsatz am 
Handgelenk und das lange Band für den Einsatz am 
Oberarm. 

 

2. Schließen Sie die Klettverschlüsse, so dass das Band einen 
Ring bildet, den Sie über Ihre Hand ziehen können. 

 

3. Ziehen Sie das Band an beiden Seiten nochmal nach, so 
dass es fest und sicher sitzt. 

2 Lenker-Halterung 

1. Legen Sie die Lenker-Halterung um Ihre Lenkerstange. 
Achten Sie darauf, dass die Aufnahme für die 
Spannhalterung nach oben zeigt. 

2. Ziehen Sie den Gurt an, bis die Halterung dicht um die 
Stange gewickelt ist. Haken Sie das Band dann in den zwei 
Stiften ein. 

 

Verwendung 

1. Legen Sie Ihr Smartphone in die Spannhalterung. Ziehen Sie 
die Eckbänder über Ihr Smartphone. Stellen Sie sicher, dass 
Ihr Smartphone sicher befestigt ist. 

2. Schieben Sie die Spannhalterung horizontal bis zum 
Einrasten in die Aufnahme der Schnallen-Halterung. 
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3. Drehen Sie die Spannhalterung in die gewünschte Position. 
4. Um die Spannhalterung aus der Schnallen-Halterung zu 

lösen, bringen Sie sie in eine horizontale Position und ziehen 
Sie sie nach oben heraus. 

 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Stellen Sie stets sicher, dass die Halterungen fest an Ort und 
Stelle sitzen, bevor Sie die Spannhalterung montieren. 

• Stellen Sie sicher, dass Ihr Mobilgerät sicher in der 
Spannhalterung sitzt, bevor Sie diese montieren. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

 
 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.callstel.info 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce support.   
 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

 Bande courte pour poignet 

 Bande longue pour bras 

 Support de boucle 

 Support smartphone 

 Attache pour guidon 

Caractéristiques techniques 

Pour smartphones de diagonale 
suivante 

11,4 cm à 17,7 cm 

4,5" à 7" 

Diamètre de guidon 1,5 à 4,8 cm 

Largeur de bande 6,5 cm 

Longueur de bande 
Courte 28 cm 

Longue 37 cm 

Diamètre du bras 13,9 à 41,9 cm 

Poids 100 g 

 

Description du produit 

 

1. Bracelet 4. Support de boucle 
2. Bande pour poignet 5. Attache pour guidon 
3. Support de tension   

Préparer le support 

1. Support pour poignet / bras 

1. Passez la bande dans le support de boucle. Utilisez la bande 
courte pour une utilisation au poignet et la bande longue pour 
une utilisation au bras. 

 

2. Fermez les bandes à scratch de manière à ce que la bande 
forme une boucle, dans laquelle vous pouvez passer votre 
main. 

 

3. Resserrez la bande par les deux côtés de façon à ce qu'elle 
tienne bien. 

2. Attache pour guidon 

1. Placez l'attache pour guidon autour de votre guidon. Veillez à 
ce que la prise pour le support de tension soit orientée vers le 
haut. 

2. Tirez sur la sangle jusqu'à ce que le support soit étroitement 
enroulé autour de la barre. Verrouillez la bande dans les 
deux goupilles. 

 

Utilisation 

1. Posez votre smartphone dans le support de tension. Passez 
les bandes d'angle sur votre smartphone. Assurez-vous que 
votre smartphone est bien fixé. 

2. Poussez le support de tension horizontalement dans le 
logement du support de boucle jusqu'à ce qu'il s'enclenche. 
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3. Tournez le support de tension dans la position de votre choix. 
4. Pour sortir le support de tension du support de boucle, 

placez-le en position horizontale et tirez-le vers le haut. 

 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur 
suivant. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Tenir hors de portée des enfants. 

 Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez pas l'appareil à une chaleur extrême. 

 Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre liquide. 

 Assurez-vous toujours que les fixations sont bien en place 
avant de monter le support de serrage. 

 Assurez-vous que votre appareil mobile est bien fixé dans le 
support de tension avant de l'installer. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur. 

 
 

 


